e w correspond a la résonance du circuit :

Les demi-bobines introduisent une tension déphasée respectivement de
—m/2 et w/2 par rapport au potentiel e, du centre pris comme référence.
E, est 'amplitude totale sur le secondaire donc :
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e w inférieure 4 la résonance du circuit :

Les demi-bobines introduisent une tension déphasée respectivement de
—7/2 4+ ¢ et m/2 + ¢ par rapport au potentiel e, du centre pris comme
référence. ¢ est non nul car w n’est pas la pulsation de résonance donc :
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e w supérieure & la résonance du circuit :
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Les demi-bobines introduisent une tension déphasée respectivement de
—7/2 — ¢ et m/2 — ¢ par rapport au potentiel e, du centre pris comme
référence. ¢ est non nul car w n’est pas la pulsation de résonance donc :
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